

# 西爪哇省万隆国信医院为每位患者提供完整医疗服务一周年

【本报万隆讯】2024年3月6日，国信医疗集团(Mayapada Healthcare Group)的医院网络之一万隆国信医院(Mayapada Hospital Bandung)今天庆祝成立一周年，主题为“庆祝以患者为中心合作的一周年”(Celebrating 1 Year of Patient Centric Collaboration)。自2023年3月运营以来，万隆国信医院在为万隆和西爪哇人民提供医疗服务方面取得了多项成就。感谢社会各界的信任，万隆国信医院已为超过40,000名门诊和住院患者提供服务，在多学科医生团队的支持下，成功完成了1,500多例各种医疗病例的手术，万隆国信医院的完整性和先进性设施。到2023年底，万隆国信医院还将通过为6,000多名患者提供医疗检查，支持西爪哇和万隆人民保持预防性健康。

国信医疗集团董事长兼集团首席执行官翁大川(Jonathan Tahir)表示：“整整一年前，国信医疗集团拥有的第六家医院由印度尼西亚共和国总统佐科·维多多先生直接



揭幕。自正式运营至成立一周年以来，万隆国信医院始终坚持以患者为中心的服务，以患者为服务核心，让患者在医疗过程的每一步都与医生和护士沟通，支持他们的康复。这使我们能够增加患者到这里就诊和寻求治疗的信心。感谢西爪哇人民，我们希望通过在西爪哇地区(即万隆和茂物)介绍国信医院以及其他国信医院单位，我们能够满足印度尼西亚人民获得安全、舒适的需求，无需千里迢迢出国，就能享受国际标准的医疗服务。”

在一周年庆典上，各商业伙伴和政府机构官员也出席并向万隆国信医院表示祝贺。西爪哇省卫生服务中心负责人，dr.Raden Vini Adiani Dewi 也对万隆国信医院表示感谢和问候。他说：“祝贺国信医院成立一周年。尽管成立仅一年，但万隆国信医院提供的医疗服务质量和完善的设施值得点赞。我们希望凭借其国际标准的卓越性和质量，万隆国信医院将能够

成为西爪哇省医疗机构，在发展和增加印度尼西亚医疗服务覆盖率方面的典范。”

万隆国信医院院长 dr.Irwan Susanto Hermawan, MM 表示：“当佐科·维多多总统为万隆国信医院主持落成仪式时，他对空间规划、绿色建筑(green-building)、设施和人力资源(包括医务人员)所表达的赞赏给我留下了深刻的印象。这就是成为我们在第一年提供完整医疗服务挺立的动力。万隆国信医院旨在成为国

信医疗集团在西爪哇省的旗舰医院，以患者为中心，优先提供深入、综合、全面的优质服务，处理各种复杂病例，如心脏病、癌症、神经、胃肠道和骨骼。当然，还有医生、专科医生、亚专科医生团队、护士和医疗支持团队，以及最新的设备和设施，以提供安全、舒适和满意的治疗体验。”

万隆国信医院是印尼第一家绿色医院(green-hospital)，经过最高设计评分验证，自成立以来已获得印尼绿色建筑委员会

Greenship 和 EDGE 认证，并获得该部指定机构之一的全面认可健康。作为一家秉持可持续发展理念、以患者安全和满意度为首要医疗服务理念的医院，为庆祝成立一周年，万隆国信医院还开展了一系列企业社会责任(CSR)活动，如唇裂手术和为万隆及周边地区人民提供的小医生计划。这项活动不仅为有需要的人提供医疗服务，还通过从小介绍和传授卫生工作者的职责，激发了年轻一代，特别是万隆小学生关心和热爱卫生部门的热情。万隆国信医院还感谢所有支持实施企业CSR活动的政府和私营部门合作伙伴。

Irwan 医生强调：“组织唇裂手术是我们为改善当地居民健康做出贡献的努力之一，因为这种情况仍然是西爪哇的一个相关健康问题。通过本次唇裂手术 CSR 活动，我们希望给患者和家属带来欢乐的笑容。感谢患者、社区、政府、保险合作伙伴和公司今年对万隆国信医院的支持。”

## 印尼中华总商会接待四川省贸促会、四川国际商会经贸代表团一行



印尼中华总商会 副总主席 薛天增



中国四川国际商会 副秘书长 王靖佳



中国贸促会驻印尼 李丰首代



印尼中华总商会接待会主座。左起：王丰、王靖佳、薛天增、江森成、翁祖惠

【本报讯】印尼中华总商会于8日下午4时，在会所接待中国四川省贸促会、四川国际商会经贸代表团一行。双方就两地经贸投资进行探讨交流，有望通过这次会洽，可搭建双向更广泛合作商机，造福两国人民。

印尼中华总商会当天出席者有：薛天增副总主席为首以及其他主要领导、理事：江森成副总主席、翁祖惠、林松石、陈泳志、纪国彰、高鹏彩、陈洪平、关民权、钟延筹、刘新华、黄德星、徐群浩、杨新晟、李洁。

印尼中华总商会副总主席薛天增致辞，讲述印尼各有利投资条件，他说：印尼是东盟内最大的经济体，也是东盟内唯一的G20国家。这里气候宜人，风景优美，民族众多，文化多元包容。无论是矿产、森林、渔业资源，还是人文旅游资源，都非常丰富。作为世界第四大人口大国的印尼，人口半数是在30岁以下的青少年，是个充满生机和活力的国家。

近年来，印尼政府积极推进经济结构的转型和产业升级，不断吸引外资并加

强与其他国家的贸易往来，打造更加开放和有利于企业发展的营商环境，以推动印尼经济的可持续增长。印尼在基础建设、制造业、数字经济、旅游业等领域取得了巨大的发展成就，为世界经济增长注入了新的动力。

今天由王靖佳副秘书长带领的政府代表及企业家朋友们来印尼访问交流、开展合作，我们希望通过此次交流会增进彼此的了解，更好地推动双方在经济、文化等各个领域的合作。印尼中华总商会愿意为四川和

印尼之间的商贸合作搭建更为广阔的平台，为两地企业创造更多合作机会。我相信，在双方的共同努力下，四川和印尼的经贸合作一定会取得更大的发展，为两国人民的福祉作出更大的贡献。

中国四川国际商会代表团成员是由王靖佳副秘书长率领，其中成员包括四川省国际展览中心周磊科长、四川长江水运有限责任公司余文党委员以及其他经贸集团、商务团体及工商企业界等共计27人。

中国贸促会驻印尼代

表处李丰首代及卢洪民也出席这次接待会。

中国四川国际商会代表团王靖佳副秘书长即团长致辞，首先感谢此来所受到印尼中华总商会的热情接待，也讲述了四川为中国西部最大经济省，全国500强企业有300多落户四川。四川发展经济，推介四川好山好水起着重要作用，也对发展包括与印尼的经贸发展，相信日后的发展机遇和更好，预祝合作愉快！

中国贸促会驻印尼代表处李丰首代讲述是刚来

印尼两个月许，而中国贸促会驻印尼已成立已久，有望以后得到印尼总商会的合作与支持，使能做出更多工作，并解决一些中印尼间面临经贸发展瓶颈。

中国贸促会除了驻印尼之外，还有是在新加坡、泰国；即将也要开在马来西亚。

此之后与会四川各企业代表各自讲述营业状况，有望得到印尼中华总商会属下成员的合作。

最后双方合影并结束这次的接待会。

(图文：春田)



印尼中华总商会接待会会后合影



印尼中华总商会接待会场景盛况

## 印尼台湾娘家团举行第2届团长交接



由左至右杨儒龙、李晓芬、陈忠、倪纯华、刘俊逸合影



倪纯华(右)、把印信转交给李晓芬(左)、陈忠见证(中)



前排由左至右李晓芬、路光彦、倪纯华、与顾问团合影

【本报雅加达讯】印尼台湾娘家团(Association of Taiwan Wives of Indonesia)3月2日晚上6时，在金沙酒楼举行第2届团长交接，应邀出席嘉宾有“驻印尼台北经济贸易代表处”、台商会、留台同学会、侨团代表、百位嘉宾共襄盛举，前团长倪纯华把印信转交给新团长李晓芬，由“驻印尼代表”陈忠见证。

陈忠在致辞时表示，娘家团在前团长倪纯华6年领导，度过疫情，并与台商会以及华社建立深厚友谊，娘家团是远嫁印尼台湾妇女社团，背负着重要使命，选择在青春年华岁月离开家人放弃事业，来到印尼面对不同生活环境，无论自组家庭或是与长辈同住，在家中都拥有举足轻重地位，相夫教子，

辛勤培育下一代，当然也有些妇女在职场上，建立了自己的目标，结合天时、地利、人和、良好信用、优良品牌、自我努力取得成功。

前团长倪纯华指出，娘家团是2018年3月3日在雅加达正式成立；目的是为了台远离家乡嫁到印尼的台湾女儿们，建立一个具有同理心而又能够提供资源协助的平台，互相

帮助。特别是这几年疫情期间的相互关怀、扶持，见证了台湾最美的风土人情，也延续了娘家团成立的初衷。相信在新任团长李晓芬领导，会务会更加卓越。

顾问路光彦对前团长倪纯华6年表现，给予赞美，并希望所有姊妹更加合作，发挥团结功能。

新团长李晓芬说明娘家团主要宗旨与任务：一，

协助会员适应印尼社会环境及急难救助；二，提供会员有关商业文化与生活信息平台；三，发扬台湾文化，分享印尼资源，缔结台湾桥梁；四，协助推广台湾经济、观光、教育；五，定期举办与友社联谊活动与各类讲座。第二届娘家团组织名单：1. 顾问8人：路光彦、毕莲生、李爱珍、刘皓怡、许筱逸、杨启仙、蔡

丽铃、谢玲玲 2. 永久名誉团长：倪纯华 3. 团长：李晓芬 4. 副团长：钟雪莲 5. 管家群：共有11人来自印尼各区。

印尼娘家团是一个特别的公益性社团，期待能够继续凝聚台湾女儿的力量，并在新任团长李晓芬任下，能发挥更大的功效，让嫁到印尼的台湾女儿感受更多温暖。

(FYQ)